

女子无故发烧一个月 得了“东方美女病”

生活报讯(田为 曹玥 记者周琳)

57岁的王女士(化姓)得了一种“怪病”,莫名发烧了一个多月,浑身没劲,四处求医却没有明确诊断,看着日渐虚弱的王女士,家人愁容满面、束手无策。

近日,已经无法行走的王女士在家人的陪同下坐着轮椅来到哈医大二院寻求治疗,“大白们”经过抽丝剥茧,最终找到王女士的病因为大动脉炎。治

疗后,王女士行动自如恢复正常。

王女士刚到医院时身体状态已经十分虚弱,风湿免疫科李英楠副教授对其进行常见的风湿疾病和神经疾病的全面排查,没有找出病因。根据以往诊治经验,怀疑她有可能是早期大动脉炎,所以与PET-CT联合进行进一步诊断,结果令人大吃一惊。王女士的主动脉及其主要分支、肺动脉都在“发光”,这表明有活

动的大动脉炎。”PET-CT主任李萍教授表示,经检查确定王女士所患病症为大动脉炎。确定病因后,李英楠副教授对王女士进行了对症治疗,经过一段时间治疗后,症状明显减轻,王女士可以自己行走了。

“大动脉炎是自身免疫性疾病,属于风湿病大血管炎的一种,该病主要累及主动脉及其主要分支或累及肺动

脉。目前病因尚不明确,可能与自身免疫疾病、遗传因素、感染等有关。该病好发于亚洲国家,尤其是40岁以下年轻女性,所以也被称为“东方美女病”。李英楠副教授介绍,PET-CT有“查癌神器”之称,它可以准确地测量和定位摄取显像剂的肿瘤组织,可以探测出几毫米的病灶。只要查到“苗头”,“神器”上显示的病灶位置就会“发光”进行提示。

女子膝关节疼痛在家烤电 越烤越严重

生活报讯(高军震 周芷含 记者王秋实)

一女子膝盖疼痛认为并无大碍,在家进行理疗烤电,但几次后膝盖疼痛越来越严重并且无法下地走路,医生表示正是理疗烤电导致病情加重。原来这位患者患有鹅足滑囊炎,哈尔滨市第五医院骨科医生提醒理疗烤电并不是“万能药方”,这种膝关节疾病恰恰不能热敷理疗。

齐女士最近总是感觉膝盖疼痛,原以为是风湿发作,她在膝盖处贴上风湿贴但并没有好转。朋友说需要保暖,齐女士想起来家里有理疗仪,于是她每天早晚进行理疗烤电。几天后,齐女士感觉膝关节疼痛没有减轻反而加重了,而且皮肤还持续发红。家人

带她来到哈尔滨市第五医院就诊,医生的诊断结果让齐女士大感意外。

哈尔滨市第五医院慢性骨科医生樊忠新接诊后经检查诊断为鹅足滑囊炎。但鹅足滑囊炎发展到齐女士这种情况就已经非常严重了。经过医生详细询问,齐女士说她最近一段时间每天都进行理疗烤电。樊忠新医生表示,正是理疗烤电才会让齐女士的病情加重得如此迅速。

樊忠新医生提醒,鹅足滑囊炎不仅不能热敷,还很容易被诊断为慢性关节炎以及内侧半月板损伤。所以提醒广大患者,一旦出现这种情况一定要到专业医院进行检查后,再选择治疗方案,切不可盲目进行“自我诊断”,自我治疗。

打工仔后区全包揽大乐透2275万

生活报讯(一辰)近日,来自西双版纳的吴大哥(化名)现身云南省体彩中心兑取大乐透2275万元大奖。

他带来的是一张前区5码+后区全包的5+12复式票,对于为何采取后区全包的投注形式,吴大哥只是表示自己以前老是后区不中,所以干脆全包。

3月7日晚,体彩大乐透第22024期开奖。当期全国共开出1注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),落户云南西双版纳,此外该票还中出20注追加投

注二等奖,单票总奖金达到2275万元。

中奖者吴大哥说起为什么会使用后区全包的投注方式,他说自己以前中奖老是后区不中,所以这次干脆全包。据了解,这注号码追了好几期,一直都信心满满感觉要中,没想到就还真中了1注一等奖和20注二等奖!

吴大哥是个打工人,领奖时特别兴奋。他说中奖后,还会继续工作,还表示会继续买大乐透,每期不多买,就买十几块、百来块钱的,希望自



望自己再有机会来到昆明领奖!

合买团凭复式票中大乐透852万

生活报讯(李娜)3月5日,体彩大乐透22023期开奖,当期全国中出9注一等奖,开奖号码为:前区04、05、18、20、25,后区11、12。浙江省台州购彩者喜中1注一等奖,单票奖金852万元。

3月7日下午,黄先生(化姓)在朋友的陪同下来到浙江省体育彩票管理中心兑奖。据悉黄先生是一名体彩的忠实购彩者,购买彩票已经有十几年时间。平时也会买其他玩法的游戏,但还是更偏爱大乐透,与别人一起买大乐透大概有五六年的

时间了。“大家都在一个群里有认识的,也有不认识的,但都因为彩票走到了一起。”

黄先生和其他购彩者,是凭借一张“11+2”的复式票,斩获852万元的大奖。他表示,大家买彩票都有十几年的经验了,也会稍微研究一下历史中奖号码,每次购彩大家都比较理性,能中奖当然好,不中也是为公益做贡献。

3月5日开奖当天,黄先生和其他购彩者一起买了一张彩票,正是这张彩票帮助他们斩获大奖。“当时



有一个购彩者,率先知道中了奖发在群里通知大家,大家还没反应过来,都以为是假的,后来去查了下,竟然真的中了大奖!”

男子守生日号 中体彩100万

生活报讯(许褚)3月1日,体彩排列5第22050期开奖,中奖号码为“0、7、0、7、4”,本期全国共中出一等奖82注,安徽亳州购彩者独揽10注头奖,奖金合计100万元。

提及这次中奖票选号的来历,中奖者张先生(化姓)介绍,选择这组号码的时候融入了自己和家人的生日,其中数字“7”不仅是自己的生日月份,也是自选的车牌号,所以他更加坚定了信心,将这组“幸运数字”号码坚持守了下来。伴随着虎年新春佳节,张先生增加了“幸运数字”投注倍数,没想到新年伊始就“虎生威”好运加倍,将100万元奖金轻松揽获。

张先生说:“我买了十几年的彩票了,几乎每期都买,买的最多的就是大乐透和排列5,这回算是我买彩票以来中过最多奖金的一次,非常开心。但是买了这么多年的彩票我的心态依旧很好,我觉得中不中奖都是给公益事业奉献了一份爱心。”

生活报

记录时代风云 推动社会进步

星期天

2022/3/13
星期日
壬寅年二月十一

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11671期 今日8版

明日19时
来看看生活的“3·15”

3·15在身边
生活报省消协
热线电话 15045112315

A02

哈市主动开展重点区域核酸筛查

全力阻断疫情传播风险

A02

住这里太糟心

A03

安埠小区院内

盛新领地小区院内

1996年开始营业 曾以卖名牌著称 如今牌匾撤下
哈尔滨新世界百货即将闭店《轮胎堆放消防栓旁 生活杂物摆满楼梯间》后续
迎宾家园 永安城
楼道杂物清了

A02

A03

13日	日 多云	5℃ 东北风2-3级
	夜 多云	-5℃ 西北风2-3级
14日	日 阴有雨夹雪	1℃ 偏东风2-3级
	夜 多云	-7℃ 偏东风2-3级
15日	日 多云	4℃ 偏北风2-3级
	夜 多云有阵雪	-6℃ 西北风2-3级

龙头新闻

更亲
更近
更懂你

网上订报

扫二维码
订生活报

4种/报料方式/

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网